F%Iﬁk%'_
2020 4E T ﬂ:#{ﬂﬂ??’ii#ﬁi%&hﬁ%ﬂ

ZRBE (RID) 48 @3NEESAES W4 150 43
(BEFE: fg‘%ﬂﬁﬁrﬁiﬁ'ﬁﬁaﬁ’hﬁ%ﬁ?ﬁ? ?‘E FERARE—H2E ! )
— HEE (g2, k204
L [T -208 -1y = N

2y te()*[e(t)-g(t-3)] =

3. g(gmn (1 B 135

4, S SOy st g

n=l @

54 J?ﬁ']2005(§£k+£)+sin(27tk+£)Eﬁ%ﬁﬁj’ﬂV

6. 7 FRAT {5 f(t)H’J%rm‘/FﬁKﬁ 200Hz, ﬁiﬂn%f (t) HEAT P ARERAE, B NEAREAF %
fs N
7. %:éj’ﬁl%liﬁH(ZF

0.4z () 6z
0.5

8. te™e(t) HHi s h%i&‘ﬁ@ﬁﬂ&ﬂﬂw‘j

’“Llﬂz”ilijd:l[z]ﬂ, T BB 457 5 51 2 Ay

9

-«

FEB (k—De(k —1) B 7 A3 Bl sy

10, BRI 2 808 2wy ) -
E=DE+y)

= HEE (15 4 o
EAMET £ =260t +2) +18(1) ~ (t+2)8(t 2)» m@ﬂfn%f(——r 2) kBB, (HE: %

S B, 4B 5 4.
=.HEE gt

L TR, HIT RSy, (0= S () ERRE. MR, RBHRE . (154

F=k~2

PIH Hom




2, B UTT RGN TR y"(t)+3y'(:)+2y_(?)¥ S+ 4f@) s BRI =e"e0)
ﬂ&FL.ﬂQﬁdoi%%%i%AWﬁy?ﬁ&%ﬁﬁﬁ%mxﬁyyAnﬂﬂon
(20 4 o B

3. %@%nn%ﬁ%%%%%ﬁﬁ%f

y(k)+2y(k=1)+-- y(k 2)= f(k)

(1) FERGHERRE, X%%Wﬁuﬁﬂmrmm

(2) HEZRGNRTRE, X%@Lﬂﬁ%hf’“ﬂ”lujr“h(k) (20 43)

4, BAIH() IR, WESTEWR, FFE h(0)=2. R H()Fh(t) WRER. (20 53
Ao

- -4

i

H—e -

1 To 9

i

S

M. M R 20 4y, J5404)

- N \ 2e 2 <w<2
L, BT R R B, MWW R WM ff(ﬂﬂ):={ ’ ’

0, Hth o
£(t) w?mﬂ, H{jm) P v (t) :

cos2t

(1) sk EO) = cost gz ampy v (1)

(2) sk T = 0082wy 2 dumiRy v (1) |

9. H LT &%, E&F%ﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬁﬁ*mn T LW £(0) = S, HA
By, ()= 8(¢)—2e™e@); iu%imfz(:) a(t)HJ ,J ;@ Lo B oy,()=e"e(®) - 2 W
1,6 = e ()i, *%%E’J%HI’JF

2T M2




